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АВТОМАТИЗАЦІЯ ВИРОБНИЧИХ ПРОЦЕСІВ  

НА ПІДПРИЄМСТВАХ АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ 

 

Автоматизація виробничих процесів на підприємствах агропромислового 

комплексу відіграє важливу роль у підвищенні ефективності виробництва, 

зниженні витрат та поліпшенні якості продукції. Тому дослідження ефективності 

засобів автоматизації виробничих процесів на підприємствах агропромислового 

комплексу є дуже актуальною темою в сучасному світі. З автоматизацією 

виробництва на підприємствах агропромислового комплексу пов’язані численні 

переваги, такі як збільшення продуктивності, підвищення якості продукції, 

зниження витрат на працю та ресурси, покращення умов праці для працівників 

тощо [1-12]. Зростаючі технологічні можливості, такі як штучний інтелект, 

Інтернет речей (IoT), робототехніка та інші, роблять автоматизацію ще більш 

ефективною й розширеною. Однак разом з перевагами автоматизації на 

підприємствах агропромислового комплексу існують і виклики, такі як 

впровадження нових технологій, підготовка персоналу, забезпечення 

кібербезпеки та ризики щодо втрати робочих місць [1, 4, 9]. Дослідження в галузі 

ефективності автоматизації допомагають визначити оптимальні стратегії 

впровадження технологій для досягнення найкращих результатів [2, 5, 11]. Такі 

дослідження включають аналіз витрат та користі, вивчення впливу на якість 

продукції та ефективність виробничих процесів на підприємствах 

агропромислового комплексу, а також розгляд соціальних та економічних 

аспектів автоматизації. 

Отже, тема ефективності засобів автоматизації виробничих процесів на 

підприємствах агропромислового комплексу залишається важливою і потребує 

подальших досліджень і розвитку, особливо в контексті швидкого 

технологічного прогресу. 

Ефективність засобів автоматизації виробничих процесів на підприємствах 

агропромислового комплексу, як було зазначено вище, є ключовою темою в 

сучасній промисловості. Вона визначає, наскільки ефективно виробничі процеси 

можуть бути оптимізовані, автоматизовані та контрольовані за допомогою 

різноманітних технологій та інструментів. Оцінка ефективності автоматизації 

виробничих процесів на підприємствах агропромислового комплексу включає в 

себе наступні важливі складові, які було виявлено та обґрунтовано в ході 

проведеного дослідження.  

1. Підвищення продуктивності. Однією з головних переваг автоматизації є 

здатність підвищувати швидкість та обсяг виробництва без втрати якості. Це 
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може бути досягнуто шляхом використання роботів, автоматизованих ліній 

виробництва та інших технологій. Використання автоматизованих систем 

дозволяє збільшити швидкість виробництва та оптимізувати використання 

ресурсів, що призводить до збільшення загальної продуктивності підприємства. 

2. Покращення якості продукції. Автоматизовані системи можуть 

забезпечити більшу точність та однорідність у виробництві, що призводить до 

зменшення браку та покращення якості продукції. Вонизазвичай мають більшу 

точність і надійність, що дозволяє досягати більш високої якості продукції та 

знижувати кількість браку. 

3. Зниження витрат. Хоча встановлення систем автоматизації може 

потребувати значних витрат на початковому етапі, вони можуть значно знизити 

витрати на працю, енергію та матеріали у середньостроковій та довгостроковій 

перспективі. 

4. Підвищення безпеки та зменшення ризиків. Автоматизовані системи 

муть зменшити ризики для працівників у небезпечних умовах, а також 

мінімізувати можливість виникнення аварій через людські помилки. 

Автоматизація деяких процесів дозволяє уникнути людських помилок, що може 

покращити надійність та безпеку виробництва. 

5. Гнучкість та адаптивність. Сучасні системи автоматизації дозволяють 

швидко переналаштовувати виробничі лінії для виробництва різноманітних 

продуктів, що дозволяє компаніям швидко реагувати на зміни в попиті та 

ринкових умовах.  

6. Зниження витрат на працю. Автоматизація деяких виробничих процесів 

дозволяє зменшити потребу у ручній праці, що може призвести до зменшення 

витрат на оплату праці та пов’язаних із нею витрат. 

7. Моніторинг та аналіз даних. Автоматизація дозволяє збирати великі 

обсяги даних про виробничі процеси, що може бути використано для 

вдосконалення виробництва та прийняття стратегічних рішень. 

8. Сталість виробництва. Автоматизовані системи здатні працювати без 

перерв та втручання протягом тривалого часу, що забезпечує стабільність 

виробництва. 

Загалом, автоматизація виробничих процесів в агропромисловому 

комплексі допомагає підприємствам підвищити ефективність, знизити витрати 

та забезпечити високу якість продукції, що є ключовим для їхнього 

конкурентного успіху. 

Однак ефективність автоматизації не завжди є безперечною. Недоліки 

можуть включати високі початкові витрати на впровадження, складність 

налаштування та обслуговування систем, а також можливість втрати робочих 

місць через автоматизацію. Тому важливо ретельно аналізувати і оцінювати всі 

аспекти ефективності автоматизації перед впровадженням цих технологій. 
Автоматизація може значно підвищити продуктивність виробничих 

процесів шляхом зменшення часу на виконання завдань та збільшення обсягів 

виробництва. Автоматизовані системи забезпечують більшу точність та 

стабільність у виробництві, що призводить до зниження браку та покращення 

якості продукції. Сучасні системи автоматизації дозволяють швидко адаптувати 
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виробництво до змін у попиті та ринкових умовах, забезпечуючи більшу 

гнучкість бізнесу. 

У той же час, важливо враховувати можливі недоліки, такі як високі 

початкові витрати на впровадження, складність налаштування та обслуговування 

систем, а також соціальні наслідки, такі як можливість втрати робочих місць. 

Тому перед впровадженням автоматизації необхідно ретельно оцінити всі плюси 

та мінуси цього процесу, а також розробити стратегію впровадження, яка 

враховує потреби бізнесу та працівників підприємств агропромислового 

комплексу. 
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